
MONITOR· POLSKI 
DZIENNIK URZ~DOWY ·POLSKIEJ RZECZYPOSPOLITEJ 

Warszawa, dnia 4 grudnia 1987 r. 

TRESC: 
Poz.: 

UCHWAŁA SEJMU POLSKIEJ RZECZYPOSPOLITEJ LUDOWEJ 

293 - z dnia .19 listopada 1987 r. w sprawie powolan~ Rzecznika Praw Obywatelskich 449 , 

OBWIESZCZENIE 

294 - Centralnej Komisji do Spraw Referendum z dnia 30 listopada 1987 r. o wyniku referendum 
ogólnokrajowego . przeprowadzonego dnia ~9 listopada 1987 r. 449 
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"UCHWAlA SEJMU POLSKIEJ RZECZYPOSPOLITEJ LUDOWEJ 

z d~ia' 19 listopada 1987 r. 

w sprawie powołania Rzecznika Praw Obywatelskich. 

Sejm Polsldej Rzeczypospolitej Ludowej, na podstawie art. 2 ust. 1 usta­
wy z dnia 15 lipca 1987 r. o Rzeczniku Praw Obywatelskich (Dz. U. Nr 21, 
poz. 123). powołuje 

Obywatelkę Ewę Łętowską 

na stanowisko Rzecznika .Praw Obywatelskich. 

Marsząłek Sejmu: R. Malinowski 

294 

OBWIESZCZENIE CFNTR.o\LNEJ KOMISJI ' DO SPRAW REFERl:NDUM 

z dnia 30 iistopada 1981 r. 

c; wyniku referendum ogtlnoluajowego przeprowadzonego dnia 29 listopada 1987 r. 

l 

LUDOWEJ 
'Nr 34 

Dnia 29 listopada 1987 r. przeprowadzone zostało referendum ogólnokrajowe, postanowione uchwał4 Sejmu 
PolskiE'j Rzeczypospolitej Ludowej z dnia li) października 1987· r. 

Treścią referendum o!jtllnokrajowego były dwa pytania, określone przez -Sejm Polskiej Rzeczypospolitej Lu- . 
-dowej w uchwale' z dnia 23 października 1987 r.: 

PYT ANIE 1 

CZY je~teś za pełnq realizacją przedstnwionego Sejmowi programu Tadykalnego uzdrowienia gospodarki, 
zmierzającego do wyraźnej poprawy warunków życia społec:r.eńślwa, wiedzqc, źe wymaga lo przejścia przez 
(rudny dwu-trzyletni okTet< szybkich zmian? 

PYTANIE 2 

CZY opoWiadasz się za polskim modelem głębokiej dcmokratyz(lcji żyda politycznego, której cęlem Jest 
umOcnienie samorządności, roz~ze1Zenie praw obywateli i zwiększenie ich uczestnictwa w Tzqdzenlukrajem? 

Referendum przeprowadziły powołane w tym celu komisje: Centralna Komisja do Spraw Referendum. 
49 'wojewódzkich~omisji do spraw referendum. 2;401 komisji do spraw referendum stopnia podstawowego 
(mlel$kich, dzielnicowych. gminnych oraz miast gmin} i 21.314 obwodowe komisje do' spraw referendum, 
w skład komisji weszło 225.961 obywateli. 

\ 
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. II 
'. , 

Wyniki głosowania. wrełerendum ogólnokrajowym 

A. Liczba osób uprawnionych do udziału w referendum, czyli usób objętych spisami według stanu w chwili 
raltończenia głosowania, ' wynosiła 26.201.1~9. W . głos!)waniu udział wzięły i 7.638.483 uprawnione osoby, co sta-
nfti· 67,:ł7!'/i. . 

Kart nieważnych . oddano 69.520. a ' kart ważnych 17.568.963. 

B Na podstawie kart ważnych ustalone zostały następujące łączne wyniki glosowani~1 na obszarze kraju 

NA PYTANIE l: 
odpowiedzi "TAK" udzielilo 11.601.975 osób, co stanowi 66,64010 głosó'w ważnrch' , 

odpowied,ti ,,,NIE" udzieliło 4.866.201 osób, co ~Ianowi 27,700/u gło$óW ważnych 

nie udzieliło odpowiedz·i na' postawione pytanie albO' 
leż przekreśliło kartę w obrębie tego pytania 1.100.781 osĆ'b. co st,mowi , 6,26Ó/t głosów waŻny.ch 

NA PYTANIE 2: 
odpowiedzi "TAK~' udzieliło 12:127;621 osób, co stanowi 69;030/0 głosów wainych 

odpowiedzi "NIE" udzieliło 4.317 401 osób, co stanowi 24,57010 głosów ważnych 

nie udzieliło odpowiedzi na postawione pytanie albo 
też ' przekreśłiło kartę w obr.ę'bie tego'pytt,<;łnia 1.123.941 osob, co stan0wi 6,40010 ' głosówważn~ch 

III 

Wynik referendum ogó~nokrajowego 

Zgodnie z. art. 19, Q5L l ustawy z dnia: 6 maja 1987 r. o konsultacjach społecznycn i referendum .wynik ref~­
rendum jest rozstrzygający, je:r.eli za jednym z rozwiąuul w sprawie poddanej pod głosowanie opowiedziała . sil:, 
więcej niż połowa uprawnionych do ' wzięcia udziału w referendum. . 

Na podstawie łącznych wyników głosowania Centralna Komisja do Spraw- Referendum ustaliła. co następuje: 

PYTANIE l: 
'. 

liczba odpowiedzi "TAK" stanowi w stosunku do liczby ' uprawnionych do udziału w referendum 44,28o/Ui . 

liczba odpowiedzi ,;NIE~' stanowi w. stosunku do liczhy uprawnionych do udziału w referendum 18,5~%. 

W związku z tym, że liczb,. odpowiedzi "TAK" udzielonych na PYTANIE l : 

"Czy jesteś za pełną realizacją przedstawionego sejmowi programu radykalnego J uzdrowienia gospodarki, 
zmierzającego ) do . wyramej poprawy warunków życia społeczeństwa, wiedząc, że -w-ymaga to przejscia !)rzez 
trudny dwu-trzyletni okres, szybkich, zmian?" 

stanowi w stosunku do 'liczby uprawnionych do udziślłu w referendum ~gólnokrajowym 

44,28Q/o 

- WYNIK REFERENDUM NIE . JEST. ROZSTRZYGAJĄCY W TEJ ,SPRAWIE 

PYTANIE 2: 

liczba odpowiedzi "TAK" stanowi w _ stosunku . do liczby uprawnionych do udZiału w referendum 46,29% i 

liczba odpow.iedzi "NU::" stanowi w stosunku' do liq;by .uprawnionych do udziału ,· w r~fer~ncl.uml&,4SO'1it. · 

W' związku z tym; ~e liczba odpowiedzi ,,:rAK" udZielonych na PY-TANIE2: " . 

"Czy opowiadasz się za polskim 'modelem głE~ l)okiej demokratyzacji życia politycznego, której celem. jest 
umocnienie samorządności. rozszerzenie praw obywateli i zwiększeni-e ich uczestnic'twa w ,rządzeniu krajem?" 

litanowi w stosunłtu d'o lic~by upTawlnony,ch d'o udZiału w referennum ogólnokrajowym 

:46,29% 

··',· .. N~· 
WYNrK REFEREf,'lljlJM NIK JEST ROZSTRZYGAJĄCY W TEJ' SPRAWIE 

<._; ~ , • '/' • t "~: _ . • 

,<; • ~'- " ~-

. " 
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IV 
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A. Zestaw!enłe llczbowe udziału . osób uprawnionych w referendum - według województw 

Liczba osób 
Liczba. osób, które uprawnionych Stosunek Liczba kart 

Lp. Województwo do udziału wzięły udział procentowy uznanych 

w referendum w referendum 4:3 za ważne 

l 2 3 4 5 6 

l stołeczne . warszawskie 1.724.010 1.128.144 65,44 1.119.448 
2 bialskopodłaskie 210.662 145.722 69,17 145.179 
3 biało~toekie 482.826 318.648 66,00 317.201 
4 bielskie 606.517 391.965 64,63 390.412 
5 bydgoskie 751.046 549.119 - 73,11 547.437 
6 chełmskie 170.001 121.914 71,71 121.709 
7 ciechanowskie 291.304 221.970 76,20 220.761 
8 częstochowskie 5540427 365.801 65,98 365.481 
9 elbląskie 322.556 206.519 64,03 205.437 

10 gdańskie 964.601 543.148 56,31 540.486 
11 gorzowskie 338.881 225.922 66,67 225.393 
12 jeleniogórskie 376.508 268.011 71,18 267.380 
13 kaliskie 485.765 348.462 71,73 346.741 
14 katowickie 2.790.126 1.823.394 65,35 1.818.052 
15 kieleekie 783.657 521.117 66,50 520.108 
16 konińskie 317.718 228.401 71,89 227.600 
17 koszalińskie 350.489 245.189 69,96 243.572 
18 . " krakowskie 862.580 587.417 68,10 585.529 
19 krośnieńskie 321.380 223.288 69,48 222.2(,1 

20 legnickie 334.251 219.007 65,52 218.335 
21 leszczyńskie 255.967 194.349 75,93 193.160 
22 lubelskie 714.967 422.874 59,15 421.119 
23 łomżyńskie 230.048 152.633 66,35 151.905 
24 łódzkie 890.821 522.986 58,71 521.322 
25 nowosądeckie 441.281 292.590 66,30 291.561 . 
26 olsztyńskie 484.682 350.840 72,39 349.546 
27 ,opolskie 689.741 452.670 65,63 451.132 
28 ' ostrołęckie 263.656 186.723 70,82 186.110 
29 • pilskie 320.065 245.0B 76,55 243.614 
30 piotrkowskie 446.416 303.621 68,01 303.103 

31 
, 

płockie 356.634 245.335 68,79 244.405 
32 poznańskie 926.549 585.472 63,19 581.748 

33 przemyskie 274.077 183.070 66,80 182.576 
34 radomskie , 512.588 338.526 66,04 337.468 

35 rzeszowskie 459.173 322.376 7'0,21 321.720 
36 siedleckie 444.309 340.3łHI 76,61 339.299 

37 sieradzkie 286.660 205.167 71,57 . 204.741 
38 skieruiewickie 294.293 201.391 68,43 200.571 
39 słupskie 276.449 194.190 70,24 193.761 
40 suwalskie 309·158 209.502 67,77 208.809 
4l szczecińskie 673.359 444.260 65,98 442.512 
42 tarnobrzeskie 391.041 286.845 · 73,35 285.745 

43 tarnowskie 416.613 286.739 68,83 285,448 
44 toruńskie \- .455.239 323.796 71,13 321.~64 

't... . ... "~ . 1'., 45 .' ·~ałbrzyakie ,s'> "" .' -.;;: ~ ~ . ~~/, ~ '!""; :-. .. ' . '_.~.' 

, 
I." ~ l ,, 4.95.948 346.826 69.93 346.003 

I 

46 . , włocławskie,' ., :~ ... <;:~ ::: "\i,'. - ·'i'" i'~ _~ \ ' .. " 
< ~'\ ·f . ".298.746 200.431 67.09 199.194 

41 wrocław8kie . ' .. . ' .. ' . 753.137 527..224 70,QO 524,656 
· :. 48':' '. ' . lI&mojskie. .' 347.427 264.175 76,04 ~ 262.911 

0 49 .. "ilielo. 6nkie-'. ~ , ..' .45.2.820, 325.295 71.84 324.57'1 ~.~ . :~ .;\. , " ",, , ~ .: . - .," .. : .. ~ , 

~ 
~ ., ... . .: c~ · d:. ..... .AJ'. _'o " . : ~ 

" . 
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I. Zestawienie liczby odpowiedzi udzlelQDl'ch Da poazcz~ólne pytania - według woJewód~ 

W oJew6dztwo stołeczne warszawskie 
PYTANlE 1: 
odpowiedzi "TAK" udzieliiy 888.38~ osoby, co stanowi 19,36% głosów ważnych 

odpowiedzi "NIE" udZlełiło 192.965 osób, co stall owi 11,24% głosów wamych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie anJI> 
te';' przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania. 

PYTANIE 2: , 

38.101 osób, co stanowi 3,400/. głosów ważnych 

odpowiedzi .,TAK" ud~eliły 929.5&4 osoby, co stanowi 83,04°/. głosów ważnych 

odpowiedzi "NIE" udzieliło 155.311 osób, co staDowi f3,88łi. głosów ważnych 
nie udzieliły 1ldJ.Owiedzi Da 
posta:wiooe pytanie ałbo 
też przekreśliły ka.rtę w 
obrębie tego. pytania 34.483 osob.y, co stanowi 3,080/. głosów ważnych 

WojewooztWf) bialskooodJashie 
PYTANIE 1: 
odpowiedzi "TAK" ud:.ńeJ;Ho 86.811 osób, co stanowi 59,80% głosów ważnych 

odpowiedzi "NIE" udzieliło 46.950 osób; co staBowi 32,34°/0 głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawion:e pytanie albtJ 
też przekreśliło kartę w 
o,brębie tego pytania 11.418 osób, co stanowi 7,86% głosów ważnych 

PYTANIE 2: 
odpOWiedzi "TAK" udzielilo 89.911 osób, co stanowi · 61,97°1, głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliły 43.454 osoby, co stanowi 29,930/0 głosów ważnych 
nie. ud!zielily odpowiedz. na 
postawione pytanieatbo 
też przekreśliły kartę w 
obrębie tego pytania l 1.754 0~'Y. co. stanowi B.loo/o głosów ważnych 

W o.jewÓd"6two białostockie 
PYTANIE 1: 
odpowiedzi "TAK" udzief.i.ło 194.809 osób, ~o staBowi 61,41% głosów ważnycb 

odpowiedlti "NIE" udziel!i:ły 97.473 osoby, co stanowi 30,7J11/0 gJosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawi011e pytanie ał.bo 

też przekreśliło kartę w 
obrębie tego p-ytallia 24.9'19 osób, €o stanowi 7.'06°/. głosów ważnych, 

PYTANIE 2: 
c;dpow,iedzi "TAK" udzieliło 203.ł5ł osób, co stanowi 64,04°/11' głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliło, 88.514 osób, co stanowi 21,91% . głosów ważnych 

nie udzf.eł1ło odpowiedzi na 
postawiane py-tanie a/.bo 
tei przekreśliło kartę · Vi 
obrębie tego pytania 25.536 osób, co stanowi 8.050f0 głosów wamych 

WOjeWództwo. biel$kie 

udpowiedzi "TAK" udziełiJo. 24'.1.638 osób. co stano.wi 6f.890/. głosów wamy.ch 
odpowiedzi "NIE" udzitdiły 121..682 .{)soby, co stanowi 31, f}4/0 głosów ważnych 

nie uc:tziełHy "llJdpa.włedzi M 

. , postaw&me - '· lJYłaDie .ałbo 

- też . pnoełn6ŚłHy .. kartę w 
obrębie tego: pytani-a 27.002 OSQby. co stanowi M14e/, głosów ważnych 

PYl'.o\NlE 2: 
od'pow{e(łzi "TAK" udzi~ 258.101 o~ co stanowi 66,.14°/e głosów ważnych 
C!łdpowiedzi "NIE" udziełUo 104.64g GsQb. co stanowi 26,ąoo/. głosów ważnych 

"Il~ u8iieHły odpowieda WI 
.. ' .. - .'."" '-:'-">~ - -pytanie .atOO 

te*' przekreśliły kartę w 
&br-ęłlie tego pytania 27.562 lJSoł)y, co stanowi 7,06". głosów ważnych 

Poz. 294 
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Wojewódzlwa by'dgoskie 
PYTANIE l: 
odpowiedzi "TAK" udzielHy 368.524 osoby, co stanowi 67,3'2!l/o głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 146.387 osób, co stanowi 26,74% głosów ważnych 
nie udzieliło/ odpowiedzi nJ, 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 32.526 osób, co stanowi 5,941'/11 -głO!i0W wainych 

PYTANIE 2: 
od,powiedzi ~,TAK" udzieliło 383.309 osób, co stanowi 70,02010 głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliły 132.572 osoby. co stanowi 24.220/. głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na -

- postawione pytanie albo 
tei przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 31.556 osób. co stanowi 5.76'/0 głosów waŻDych 

Po%. '294 
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Województwo elblqskie 
PYTANIE l: 
odpowiedzi "TAK" .udzieliło 136.629 osób, co stanowi 66,510/. głosów ważnych 

odpowiedzi "NIE" udzieliły 57.392 osoby, co stanowi 27,9411/0 głosów ważnych 
nie , udzieliło odpowiedzi nJ. 
postawione pytanie ' albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 11.416 osób, co stanowi 5,55°/, głosów ważnych 

PYTANIE 2: 
odpowiedzi "TAK" udzieliło 141.145 osób, 
odpowiedzi "NIE" udzielilo 52.399 osob, 
nie udzieliły odpowiedzi Hd 

postawione pytanie albo 
też przekreśliły kartę w 

co stanowi 68,70°/. głosów ważnych 
co stanowi 25,51'/0 głosów ważnych 

obrębie tego pytania 11.893 osoby, co stanowi 5,79% głosów ważnych 

Wojt!w6dz/wn gdańskie' 

PYTANIE l: 

odpowiedzi "TAK" udzieliły 349.054 osoby, co stanowi 64,58°/, głosów ważnych 
oopowiedzi "NIE" udzieliło 155.571 osób, co stanowi 28,78% głosów ważnych 

nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytanja 

PYTANIE 2: 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 

nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie al bo 
też przekreśliło kartę Vi 

35.861 

367.879 
135.960 

osób, co 

osób, co 
osób, co 

stanowi . 6,64% głosów ważnych 

stanowi 68,06°/, głosów ważnych 
stanowi 25.16°/. głosów ważnych 

obrębie tego pytania 36.647 osób, co stanowi 6,78% głosów waznych 

Województwo gorzowskie 
PYTANIE l: 

odpowiedzi "TAh." udzieliło 144.915 osób, 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 65.438 osób; 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie al bo 
też przekreśliło kartę w 

co stanowi 64,29% glosów ważnych 
co stanowI 29.03% głosów ważnych . 

obrębie tego pytania 15.040 osób, co stanowi 6,68~/o głosów ważnych 

}'YTANIE 2: 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 150.314 osób, co stanowi 66,69°/, głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzielilo 59.410. osób, co stanowi 26,36% głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi nLl 
postawione pytanie di ho 
też przekreśliło kąrtę Vv 

obrębie tego pytania 15.669 osób, co stanowi 6,95u/, głosów ważnych 

Wojewódz!wo jeleniogórskie-
PYTANIE l : 

odpowiedzi "TAK" udzieliły 188.292 osoby, co stanowi 70,42% głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliły 63.734 osoby, co stonowi 23,84°/. głosów ważnych 
nie udzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie aibo 
lez przekreśliły kartę w 
obrębie tego pytania 15.354 osoby, co stanowi 5,740/, głosów waznych 

PYTANIE 2: 

odpowiedzi "TAK:" udzieliło 194.141 osób, co stanowi 12,61°/, głosów ważnych 
odpowiedzi ."NIE" udzieliły 56.632 osoby, co stanowi 21.181/, głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 16.607 osób, co ' stanowi 6,21'/. głosów ważnych ' 
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Województwo kaliskie 
PYTANIE 1: 

, odpow.iedzr "TAK" udzieliło 205.-766 osób, co stanowi 59,34% głosów ważnyCh 
odpowiedzi "NIE" udzi~liło 113:661 osób, co stanowi 32,"1811/0 g'losów waznych 
nie udzieliło odpowiedzi lld 

postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pyt~ia 

PYTANIE 2: 

mlpowiedzi "TAK" udzieliło 
odpowiedzi "NIE" udzieIHo 
nie 'udzieliło odpowiedzi n'd. 
postawione pytanie albo 
też -przekr-eśliło kartę w 

27,.314 osób. co 

216.109 .osób. co 
102331 osób. co 

stanowi 7.88% głosów ważnych 

stanowi 62.320/. głosów wamyc:h 
stanowi 29.63% _ głosów ważnych 

obrębie tego pytania 27.901 osób. co stanowi - 8.05% 9'/OSÓ;w ważnych 

Województwo katowickie 
PYTANIE 1: 

odpowiedzi " TAK" udzieliło 1.236.410 osób, co 'stanowi 68 iOl0f0 g.łos.ów ważnycll 

odpowiedzi :.NIE" udzieJHo 490.068 osób. co stanowi 26;95% g'łosów wa-żnydl 

nie udzieliły odpowiedzi Uli 

postawione pytanie albo 
też prz~kreśliły kaąę w 
obrębie tego pytania 

PYTANIE 2: 
odpowiedzi "TAK" udzieliły 

-odpowiedzi "NIE-" udzieliło 

nie udzi-eliły odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliły kartę w 

- 91 .574 osoby, 

1.3-12.193 osoby. 
412.106 osób. 

co stanowi 5.04% głosó,." waŻDycla 

co stanówi 72.17°/. głosów w:ażn~ 
co stanowi 22,"67% głosów ważnp 

obrębie tego pytania 93~753 ,3soby, ' co stanowi 5.16% głasów ważnycla 

Województwo kieleck ie 
PYTANIE 1: 

odpnwiedzi "TAK" udzieliłc.. 325.317 osób. co stanowi 62,55% głosów w4Żny-ch 

odp_owiedzi "NIE" udzieliło 158.535 osób. co stanowi 30,4~/ogłosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi nd 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę ' w 
abrębie tego pytania 36.256 osób. co stanowi 6.979/ 0 głosów ważnych 

PYTANIE 2: 

ódpowiedzi "TAK" udzieliło 341.355 osób. 
-odpowiedzi "NIE" tldiieliło 141:559 osób. 
nietldzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie dlbo 

c-o stanowi -65.63% głosów ważnych 
co stanowi 27.220/0 głnsów ważnycla 

też przekreśliły kartę w 
obrębie tego pytania 31.194 osoby. co .stanowi ~ 7.1 ':,0;0 głosów ważnych 

W ojcwódzl wokon ińskie 
PYTANIE 1: 

oqppwiedzi "TAK" udzieliło 129.736 osób. 
oppowied~ "NIE" udzieliło 77A96 osób. 
nie , udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 

PYTANIE 2: 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 
odpowiedzi "NIE" udzieliły 

nie udzieliłoodpowi~dzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego .pytania 

20.368 osób. 

135.811 osób. 
70.922 osoby; 

20.867 osób. 

co stanowi 57,00% głosów ważnych 
co sŁanowi34;OSo/o głosów ważnych 

co stanowi 8,95% głosów ważnych 

co istan9wi 59,67% głosów ważnych' 

co stanowi 31,160'/0 głosów wllżnych · 

r 

co stanowi 9,17% głasów ważnych 
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Województwo ~oszaJińskje 

PYTANIE 1: 
odpowiedzi "TAK" udzieliło 162.514 osób, co stanowi 66,7}.ł1/~ głosów ważnych 
odpowi~dzi "NIE" ud,zieWy 67.034 osoby, co stanowi 27,5')!J/f/ głosów ważnych 
nie udzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 

, też przekreśliły kartę w 
obrębie tego pytania 14.024 osoby. co stanowi' 5.76010 głosów: ważnych 

PYTANIE 2: 
odpowiedzi "TAK" udzieliło 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 

nie udzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie a1bo 
też przekreśliły kartę w 
obrębie tego pytania 

PYTANIE l: 

169.328 osób. 
59.821 osób, 

co stanowi 69.52°/0 głosĆ)w ważnych 

co stanowi 24.56010 głosów ważnych' 

14.423 osoby. co stanowi 5.921'/0 głosów ważnych . 

Województwo krakowskie 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 447.679 'osób. co stanowi 76.46010 głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" ud~ieliło 110.990 osób. co sta'nowi 18.95010 głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania .. i 26.860 osób. co stanowi 4.59'010 głosów ważnych 

PYTANIE 2: 
odpowiedzi "TAK" udzieli!y 455.442 osoby. co stanowi 77.78010 gło!iów ważnych 

odpowiedzi I.NIE" udzieliło 100.825 osób, co stanowi 17,2')!J/o głosów ważnych 
nie udzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie albe, 
też przekreśliły kartę w 
obrębie tego pytania 29.262 'Osoby, co stanowi 5,(Xr/fJ głosów ważnych 

Wojew6dztwo krośnieńskie 
. PYTANIE l: 

odpowiedzi "TAK"udzielily 133.464 osob.y, co stanowi 60,05010 głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE". udzieliło 73:019 osób, co stanowi n,850f0 głosÓw ważnych 

nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie al bo 
też przekreśliło ~artę w .. 
obrębie tego pytania i5.778 osób, co stanowi 7,100/0 głosów ważnych 

PYTANIE 2: 
OdpowiedZi "TAK" udzieliło 140:655 osób, co stanowl 63,28010 głosów ważnych 
odpowiedZI "NIE" udzieliły 65.473 osóby, co stanowi 29,46010 głosów waznych 
nie udzieliły odpowiedzi nd 

I 

postawione pytanie albo 
też przekreśliły . kartę w 
obrębie tego pytania 16.133 .osoby, co stanowi 7,26010 głosów ważnych 

Wojew6dztwo legnickie 
PYTANIE l: 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 137.939 osób, ·co stanowi 63,18010 głosów ważnych 
odpowiedzi "NtE!' udzieliło 65.279 osób, co stanowi 29,90°/0 głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
tęż przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 15.117 os~b, co stanowi 6,92u/o głosów ważnych 

PYTANIE 2: 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 145.690 osób, 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 56.898 osób, 
nie ' udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 

co stanowi 66,7JO/c głosów ważnych 

co stanowi 26,06010 głosów ważnych 

obrębie tego pytania 15.747 osób, co stanowi 7,21°/0 . głosów waznych 

' . Poz. 294 

, , 

,\ 
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Wojcw6dztwo leszczyńskie 
PYTANIE l: 
odpowiedzi "TAK" udzieliło 109.675 .osób" co stanowi 56,78'/, głosów ważnych ~ 

odpowiedzi "NIE" udzieliło 67.077 osób, co stanowi 34,73'/, głosów ważnych 

nie udzieliło odłowiedzi na 
postawione py anie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 16.408 osób, co stanowi 8,49"/, głosów ważnych 

PYTANIE 2: 
odpowiedzi "TAK" udzieliło .115.941 osób, co stanowi 60,02'/. głośów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 60.558 osób. co stanowi 31,35'/. gło,śów ważnych 

nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kaflę w 
obrębie tego pytania 16.661 osób, co stanowi 8,6JG/. 'głoliów ważnych 

. Wojewódzlwa lubelskie 
PYTANIE l : 
odpowiedzi "TAK" udzieliło 267.355 osób, co stanowi 63,49"/. głosów ważnych 

"- odpowiedzi "NIE" udzieliło 122.367 osób, stanowi 29,06&/. głosów ważnych co 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 31.397 osób, co stanowi 7,45'/. głosów ważnych 

PYTANIE 2: 
odpowiedzi "TAK." udzieliło 280.836 osób, co stanowi 66,69'/0 głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliły 108.264 osoby, co stanowi 25,71°/, głosów waZnych 
nie udzieliło odpowiedzi na , 
postawione pytanie albo 
też . przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 32.01~ osób, co stanowi 7,60'/, głosów ważnych 

Woje',vództwo łomżyńskie 
PYTANIE l: 
odpowiedzi "TAK'; udzieliły 86.633 osoby, co stanowi 57.030/. głosów ważnych '. 
odpowiedzi "NIE" udzieiiły 51.233 osoby, co stanowi 33,73'/. głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 14.039 OSÓb, co stanowi 9,24'/, głosów waŻDych 

PYTANIE 2: 
odpowiedzi "TAK" udzieliły 89.2fl4 osoby. co stanowi 58.78'/. głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliły 48.193 osoby. co stanowi 31.72'/, glosów wa_toych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 14.428 osób. co stanowi 9,51Jł/, glosów ważnych 

Województwo łódzkie 
PYTANIE l: 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 398.719 osób, co stanowi 76.48'/0 głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 97.381 osób. co śtanowi 18!68"/. głosów ważnych 
nie. udzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliły kartę w 
obrębie tego pytania 25.222 osoby. co stanowi . 4.84"/, głosów wainych 

PYTANIE 2: 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 41>1.758 osób. co stanowi 79.56'/0 głosów wainych 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 81.328 osób. co stanowi 15.6()11/o głosów wainych 
nie udżieliło o<lpowiedzi na 
postawione pytanie aloo 
te;;; przekreśliło Kartę VI 

obrębie tego pytania 25.236 osób. . co stanowi 4,84'/. głosów ważnych 
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PYTANIE l : 
odpowiedzi "TAK" udzieliło 

odpowiedzi "Ni E" udzieliły 

nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśl~ło kartę w 

- 458 

W oje.wództwo 

178.058 osób, 
88.033 . os'oby, 

-/ 
.r 

./ 

nO\\'Gsądeckie 

co stanowi 61.071/0 głosów ważnych 
co-stariowi 30;19ó/o głosów ważnych 

. . obrębie tego pytania 25.470 osób, co stanowi ' 8,740./0 głosów ważnych 

PYf ANiE 2:' 
.odpowiedzi "TAK" udzieliło 185.455 osób, 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 79.898 osób, 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie al:lO 
też przekreśliło kartę w 

co stanowi 63;61°10 głosów ważnych 

co stanowi 27,40°/0 głosów ważnych 

,obrębie tego pytania 26.208 osób, co s.tanowi 8,990/0 głosów ważnych 

Woj(:wódzfwo olsztyńskie 
PYTANIE . I: 
.c>dpowiedzi "TAK" udzieliJo 221.915 osób, (:0 stanowi 63,49°/, g,łosów ważnych 

.odpowiedzi ,,~IE" udzieliło I03.413 ' os6b; • co sianowi 29,58% głosó~ ważnych 

nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 

. ,obrębie tego pytania 24.218 osób, co stanowi6,93Ufo głosów ważnych 

PYTANiE 2: 

.odpowiedzi "TAK" udzieliJo 231.960 osÓb, 
<Odpowiedzi "NIE" udzieliło , 92.825 'osób, 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę <·iI . ~ 

co stanowi 66.36°/. głosów -ważnych ' 
co . stanowi 26,568/0 g.łosów ważnych 

o:brębie ·tegopytania 24.761 osób, co stanowi 7,08°ro głosów ważnych 

Województwo opolskie 
PYTANIE l : .. 
.c>dpowiedzi "TAK" udzieliło 274.599 osób, co stanowi 60,87°/8 głosów ważnych 
6dpowiedzi ,.NIE" udzieliły 143.48~ osoby. co stanowi 31.80% głosów ważnych 
nię udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie alb') 
też przekreśliło kartę "\ y 

o.brębie tego pytania 33.050 osób. co .stanowi . 7.330/0 głosów ważnych 

PYTANiE 2: 
.edpowiedzi "TAK" udzieliło 287.947 osób, co stanowi 63,83% głosów ważny.ch 
.0dpowiedzi "NIE" udzieliło 129.459 osób, co stanowi .28, 7(lO /-0 głósów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie alho 
też przekreśliło kartę w 
o.brębie tego pytania 33.726 osób, co stanowi 7,47°/, głosów ważnych . 

Województwo ostrołęckie 
PYTANIE l : ,. 
odpowiedzi "TAK" 'udzieliło 113.035 osób. co stanowi 60,74% głosów waZriycb 

odpowiedzi . "NIE" udzien lo · 59:'449 ·oSób;· co s tanowi 31.94% głosów ważnych 
nie " udzieliło 'odpowiedzi na . < 

postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 13.626 osób, co stanowi 7.3.2~/o ,głosów .ważnych 

PYTANtE 2: 
1-: • r "O 

od,powiedzi "TAK" udzieliło 115.855 osób, co stanowi 62.25% .9łosó~ ważnych 

odpowi~dzi .iNIE" .irdzieliło 56.196 osób; co stan{)wi ' 30.20% głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na . . , 

postawione . pytanie albo 
też przekreśliło kartę vi 
obrębie tego pytania 14.059 osób, ' co stanowi 7.55°/. głosów ważnych 

Pol. .. 
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Województwo pilskie 
PYTANIE l: 
odpowiedzi "TAK" udzieliło 150.795 osób, co stanowi 61,900/. głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 76.609 osób, co stanowi 31,45°/. głosów waznych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie al bo 
też przekreśliło Kartę w 
ol>rębie tego pytania 16.210 osób, co stanoWI 6,659/. głosów waznych 

PYTANIE 2: 
odpowiedzi "TAK" udzieliło 157.345 osób, co stanowi 64,59°/. ~łosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 69.949 osób, co stanowi ~8,71'/, głosów ważnych 

. nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 

/też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 16.320 osób, co stanowi 6,,0'/. głosów ważnych 

Województwo piotrkowskie 
PYTANIE l: 
odpowiedzi "TAK" udzieliło 193.198 osób, co stanowi 63,74'/, głosów waznych 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 90.337 osób, co stanowi 29,800/. głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi nil 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 19.568 osób, co stanowi 6,46'/0 głosów ważnych 

PYTANIE 2: 
odpo~iedzi "TAK" udzieliło 201.258 osób, co stanowi 66,400/. głosów waznych 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 81.690 osób, co stanowi 26,95°/, głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytan!a 20.155 osób, co stanowi 6,65% głosów ważnych 

Woiewództwo płockie 
PYTANIE l: 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 154.875 osób, co stanowi 63,37'/. głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 72.258 osób, co stanowi 29,56°/, głosów ważnych 
nie udzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreś!iły kartę w 
obrębie tego pytania 17.272 osoby, co stanowi 7,07'/. głosów ważnych 

PYTANIE , 2: 
odpowiedzi "TAK" udzieliło 161.516 osób, co stanowi 66,08'/. głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" , udzieliło 65.345 osób, co ' stanowi 26,74'/, głosów ważnych 
nie ' udzieliły odpowiedzi !la 
postawione pytanie albo 
też przekreśliły kartę w 
obrębie tego pytania 17.544 osoby, co stanowi 1,18'/. głosów ważnych 

Województwo poznańskie 
PYTANIE I: 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 365.069 osób, co stanowi 62,75'/. głosów wBŻnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliły 171.022 osoby, co stanowi 29,400i. głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też , przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 45.657 osób, co atanowi 7,85~/, głosów ważnych 

PYTANIE 2: 

odpowiedzi "tAK" udzieli!y 386.183 osoby, co stanowi 66,38'/. głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 148.541 osób, co stanowi 25,53'/, głosów watnych 
nie udzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliły kartę ,oj 

. óbrębie ' tego pytania 47.024 osoby, co stanowi 8,09'/. głosówwainych 
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Województwo przemyskie 
PYTANIE l: 
odpowiedzi "TAK" udzielilo 113.595 osób. co stanowi 62,221'/. głosów ważnych 
odpowiedzi .. NIE" udzielilo 54.779 osób. co stanowi 30.000/. głosów ważnych 
nie udzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekref!iły kartę w 
obrębie tego pytania 14.202 osoby. co stanowi 7.780/0 głosów ważnych 

PYTANIE 2: 
odpowiedzi "TAK" udzieliło 119.036 osób. co stanowi 65.200/0 głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 48.859 osób. co stanowi 26.76'/0 głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi nd 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
nbrębie tego pytania 14.681 osób. co stanowi 8.040/, głosów ważnych 

Województwo ratlomskie 
PYTANIE l : 

odpowiedzi "TAK" udzieliły 231.803 osoby. co stanowi 68.69'/. głosów ważnych 

odpo\\,iedzi "NIE" udzieliły 84.922 osoby. co stanowi 25.16'/0 głosów ważnycb 
nie udzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliły kartę w 
obrębie tego pytańia 20.743 osoby. co stanowi 6.158/, głosów ważnych 

PYTANIE 2: 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 238.516 osób. 
odpowiedzi "NIE" udzielil.o 77.748 osób. 
nie udzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 

co stanowi 70,684/. głosów ważnych 

co stanowi 23,04'/, głosów ważnych 

też przekre'ililykartę" . w 
obrębie ·tego pytania 21.204 osoby. co stanowi 6.280/0 głosów ważnych 

PYTANIE l: 

odpowiedzi "TAK" udzieliły 
. odpowiedzi "NIE" udzieliły 

nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie alho 
też przekreśliło kartę w 

Województwo 

203.832 osoby. 
97.843 osoby. 

rze.~7.()wskie 

co stanowi 63.36'/. głosów ważnych 

co stanowi 30.41"/. głosów ważnych 

obrębie tego pytania 20.045 osób. co stanowi 6,23°/. - qłosów ważnych 

PYTANIE 2: 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 218.876 osób. co stanowi 68.0JO/. głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliły 82.162 osoby. co stanowi 25.540/. głosów ważnych 
nie udzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie · albo 
też przekreśliły kartę w 
obrębie tego pytania 20.682 osoby, co stanowi 6.43'/0 głosów ważnych . 

. WojEwództwo sieclle'ckie 
PYTANIE l : 

odpowiedzi "TAK" udzieliły 212.172 osoby, co stanowi 62.53°/. głosów ważnych 

. odpowiedzi .. NIE" udzieliło 106.138 osób. 1:;0 stanowi 31.280/0 głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie al 1.10 
też prżekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 20.989 osób. co sŁanowi 6.19'/. głosów ważnyc-h 

PYTANIE 2: 

odpowiedzi .. TAK" udzieJily 219.293 osoby. co stanowi 64.63'/. głosów ważnych 

odp9wied~i •. NIĘ" udzieliły · 98.602 osoby. CQ stanowi . 29.06°/. głosów ważnych 
nie · t}dzie'iły o.dpo~iedzi n,a 
postawione pytanie albo 
też przekreśliły kartę w 
obrębie tego pytania 21.404 osoby. co stanowi · 6,31°/, .gł~ów watńycb 

'1 : .,' . .... ' •.. . • ' : ,.-, ,l. 
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Województwo sieradzkie 
PYTANIE l: 
odpowiedzi "TAK" udzieliło 128.012 osób, co stanowi 62,520/. głosów ważnycb 
odpowiedzi ,.NIE" udzieliły 61.552 osoby. co stanowi 30.07°/, głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też . przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 15.1.7 osób, co stanowi 7,4 W. głosów ważnych 

PYTANIE ' 2: 

odpowiedzi "TAK" udzieliły 132.352 osoby, co stanowi 64,64'1. głosów ważnycb 
odpowiedzi ,.NIE:' udzieliły 56.564 osoby, co stanowi 27,63'/. głosów ważnycb 
nie udzieliJp odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło 1tartę w 
obrębie tego pytania 15.825 osób, co stanowi 7,7'Jł/. głosów ważnych 

Wojew6rfztwo skierniewickie 
PYTANIE 1: 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 134.775 osób, co stanowi 67,200/0 głosów ważnycb 
odpowiedzi "NIE" udzieliły 54.524 osoby. co stanowi 27,18ł/. głosów ważnych 
nie udzieliły odpowiedzi na 
.postawione pytanie albo 
też przekreśliły kartę w 
obrębfe tego pytania 11.272 osoby, co stanowi 5,62% głosów ważnych 

PYTANIE 2: 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 139.439 osób, co stanowi 69,52'/. głosówważnycb 
odpowiedzi .. NIE" udzieliło 49.566 osób, co stanowi 24,71'1. głosów ważnycb 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego . pytania 

PYTANIE l: 

odpowiedzi "TAK" udzieliły 
odpowiedzi .. NIE" udzieliło 

nie udzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliły kartę VI 

obrębie tego pytania 

}JYTANIE 2: 

odpowiedzi "TAK" udzieliły 
odpowiedzi "NIE" udzieliły 

nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
tet przekreśliło kartę w 

11.566 osób, co stanowi 

Województwo slup,'Jkie 

127.153 osoby. co słanowi 
55.956 osób, co stanowi 

10.652 osoby, co stanowi 

131.952 osoby. co stanowi 
50.823 osoby. co stanowi 

5.no/o głosów ważnych 

65,62'/. głosów ważnych 
28,88'/. głosów wa~nycb 

5.500/, głosów ważnych 

68,10'/0 głosów ważnych 
26,23ł/o głosów ważnych 

obrębie tego pytania 10.986 osób, co stanowi 5,67% głosów ważnych 

Województwo .'ll/walskie 
PYTANIE l: 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 122.189 osób, co stanowi !>8,52'/o głosów ważnych 

odpowiedzi .. NIE" udzieliło 69.415 osób. 'Co stanowi 33.2 ... /. głosów ważnych 
. me udzieliło ·' odpowiedzi na 
'·płllstawi.one - 'pytanie albo 
teiprzekreśliło kartę w 
obrębie tego ,pytania t 7.205 osób, co stanowi :8.Uo/. głosów ważnych 

PYTANIE 2: 

oopowi~ ;,TAK" udzie!iłń 128.001 osób, co stanowi 61.30'/0 głosów ważnych 
odpowiedzi ,,NIE" udzieliło 63:318 osób, costanowJ 30,320/. głosów wainych 
nie udzieliło odpowiedzi na 

-·' postawione . pytanie albo 
,tet przekreśl110 'kartę w 
oł1rębie , tego pytania 17.490 osób, -co stanowi 8;38*It głosów ważnych 

l 
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Województwo s~czecińskie 
PYTANIE l: 
odpowiedzi "TAK" udzieliło 292.146 osób, co stanowi 66,02G/o głosów ważnych 

co stanowi 28,320/0 głosów ważnych odpowiedzi "NIE" udzieliło 

nie udzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliły kartę w 
obrębie tego pytania 

PYTANIE 2: 

125.312 osób, 

25.054 osoby, co stanowi 5,66°/0 głosów ważnych 

odpowiedzi "TAK" udzieliło 308.669 osób, co stanowi 69,75G/o głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 108.246 osób, co stanowi 24,460/0 głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
leż przekreśliło kartę w 
obrębIe tego pytania 

PYTANIE I: 
cdpowiedzi "TAK'" udzieliły 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 

nie udżieliły odpowiedzi na 
,c postawione pytanie albo 

leż przekreśliły kartę w 

25.597 osób, 

Województwo 

180.352 osoby, 
86.129 osób, 

co stanowi 5,79°/0 głosów ważnych 

tarnobrzeskie 

co stanowi 63,12% głosów ważnych 

co stanowi 30,14% głosów ważnych 

obrębie tego pytania 19.264 osoby, co stanowi 6,749/, głosów ważnych 

PYTANIB 2: 
, odpowiedzi "TAK" udzieliło 188.646 osób, co stanowi 66,0201. głosów ważnych 

odpowiedzi "NIE" udzieliło 77.248 osób, co stanowi 'ł,7,03fJ/, glosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 19.851 osób, co stanowi 6,95% głosów ważnych 

Województwo tarnowskie 
PYTANIE l : 
odpowiedzi "TAK" udzieliło 194.856 osób, co stanowi 68,26% głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 73.921 osób, co stanowi 25,900/0 głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie al1.>o ' 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 16.671 osób, co stanowi 5,84% głosów ważnych 

PYTANIE 2: 
odpowiedzi "TAK" udzieliło 200.487 osób. co stanowi 70,24% głosów ważnych 
9dpowiedzi "NIE" udzieliło ,67,711 osób, co stanowi 23,720/0 głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie .albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 

PYTANIE l: 

-,odpowiedzi "TAK" udzieliło 
odpowiedzi "NIE" udzieliło 

nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliło kartę w 

17.250 osób, co stanowi 

Województwo toruńskie 

211.80S osób, co stanowi 
90.914 osób, CO stanowi 

6,04°/. gło~ów ważnych 

65,8so/0 głosów ważnych 
28,26°/. głosów ważnych 

" obrębie tego pytania 18.945 osób, co stanowi ' S,89O/0 głosów ważnych 

PYTANIE 2: 

, odpo,w.iedzi "TAK" udzieliły_-219.742 os~bY,_ «co , stanowi 68,320/'; 1}łos6w ważnych 
:. odpowiedzi "NIE" -udzieliły - , 82;S82 osoby, co stanowi ~~25,61.1. · głos6w ważnych 

. nie udzieliło odpowiedzi na. 
postawione pytanie albo 
tei przekreśliło kartę w 

. obrębie tego pytania 19.,340 osób, co stanowi ' 6,OW. głosów waPlych ' 

POI. ~4 

'" 
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Województwo wa-lbrzyskie 

PYTANIE l: 
odpawiedzi "TAK" udzieliły 241.902 osoby, co stanawi 69,91°/. głosów ważnych 

' odpowiedzi "NIE" udzieliły 84.234 osoby, co stanowi 24,35ł/o głosów ważnych 

nie udzieliło odpawiedzi na 
pastawiane pytanie alho 
też przekreśliło- kartę w 
obrębie tego. pytania 

PYTANIE 2: 
odpowiedzi "TAK" udzieliła 
odpawiedzi "NIE" udzieliły 

, nie udzieliło odpawiedzi na 
, pastawione . pytanie alba 

też przekreśliła kar~ę w 

19.867 

250.690 
75.153 

osób, co 

osób, co 
osoby, co 

stanowi 5,74% głosów wainych 

stanowi 72,45010 głosów ważnych 
stanowi 21.72'/0 głos6y.r ważny:th 

obrębie tego ' pytania 20.160 asób, co stanawi 5,83t/o gl'GSÓW _ ważny..ci 

Wojewódżtwo w/oclawskie 
PYTANIE l: 

odpowiedzi '"TAK" udzieliło 128~ 159 osób, co stanowi 64,3:4'0/0 głosów ' waznych 
odpowiedzi "NIE" udzieliło • ,58.020 osób,co stanowi 29,130/~ _ głosów ważnych 
nie udzieliło odpawiedzi na 
postawione pytanie alh,} 
też przekreśliłG kartę w 

" obrębie . tego pytania 13.015 osób, co stanowi 6,53°/0 gł()sów ważnych 

PYTANIE 2: ' 
odpoWiedzi' "TAK'/udzieliło. 132.985 osób, 
odpo~iedzi "NIE" udżieliło ' 52.787 osób, 
nie udzieliły odpawiedzi na 
postawione pytanie al~o 

też przekre~liły kartę w 
obrębie tego pytania 

PYTANIE l: 

odpowiedzi "TAK~' udzieliło 

odpowiedzi "NIE" udzieliło 

·r.ie udzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie ' albo 
też przekreśliły kartę w 

13.422 osoby, 

Województwo 

383.4U8ć osób, 
11,6.326 osób, 

co stanawi 66,76% głosów ważnych " 
co. stanowi 26,50010 głosów ważnych 

co stanowi 6,74% głosó'w ważnych 

wrocławskie 

co stanowi 73,68'/ •. gu,sów ważnych 
co stanoWi _ 22,17°/0 głos6w ważnych . 

obrębie. tego pYtania 24.922 as oby, co stanowi 4,75% głosów ważnych 

PYTANIE 2: 
odpawiedzi "TAK" udzieliły 394,593 as oby, co. stanawi 75,21% głas6w ważnych 

- odpowiedzi "NIE" udzieli lo 104.971 osób, co stanawi 20.ot0/o ' głos6w ważnych , 

nie udzieliły odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też przekreśliły kartę , w 
obrębie tegO' pytania . . ,. 25.092 osoby,' co. st~nawi4,780f0, Q'łosów ważnych 

Województwo zamojskie 
PYTANIE l: 

odpowiędzi "TAK" udzieliło 157.9-21 osób, co stanowi 60,050/ci głoSÓW ważnych 

odp'owiedZł ,'"NiE" ~udziemo ' 84:1-60 osób. co' 5tanowi' 32,000/0 , głosów - waznych 
nie udzieliła odpowiedzi na 
postawione pytanie albo 
też. przekreśliło kartę w 
obrębie tego: pytani'a 20.891: osób, Co. sł-anewi 7;'95% ' głosów ważnych 

PYTANIE 2: 

oclpawiedii "TAK" udzieliło 164.096 osób, 
0dipQw.iedzi "NIE" udzieliło 7'J: 11'3 osób, 
nfe udzieIHy odpowied~i na 
postawione p~tanie an~o. 

co stanowil, 62.40010 , głos6w waLnych 
en: staRowi! 29,32% ' głos6w ważnych 

t . " . ol :' ~: ~ . też przekreśliły " kart~ w 
: ' obtębieteg6 pYtania ""' 21.763 o~oby; co s~aRowi 

, \ 
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Województwo zielonogórskie 
PYTANIE l: 

odpowiedzi "TAk" udzieliło 214.080 osób, co stanowi 65,969/0 głosów ważnych 
odpowiedzi "NIE" udzieiiło 89.685 osob, co stanowi 27,639 /0 głosów ważnych 
nie udzieliło odpowiedzi na 
postawione ' pytanie a:bo 
też przekre<i!iło kartę w 
obrębie tego pytania ' 20.812 osób, co stanowi 6,41% głosów ważnych 

PYTANIE 2:-

odpowiedzi "TAK" udzieliły 223.302 osoby, co stanowi 68,800/ 0 głosów ważnych 

odpowiedzi "NIE" udzieliło 79.968 osób, co stanowi 24,64% głosów ważnych 
nie udzieliło- odpowiedzi na 
postawione pytanie . albo 
też przekreśliło kartę w 
obrębie tego pytania 21.307 osób, co stanowi 6,56P/o głosów ważnych. 

Przewodniczący Centralnej Komisji do Spraw Referendum: 
I 

Adam Łopatka 

Zastępcy Przewodniczącego Centralnej Komisji do Spraw Referendum: 

Czesław Jaworski 

Renata Piotrowska 

Anna Przecławska 

Edward Zgłobicki 

Sekretarz Centralnej Komisji do Spraw Referendum: 

Edward Szymański 

Członkowie Centralnej Komisji ' do Spraw Referendum: 

Julian M. Auleylner 
Jerzy Blei/kopt 

Krystyna Anna Gzubak 
KrzysztoJ Dqbrowski 

Roman Dreclii 
Tomasz Klimańsld 

Tadeusz Kojder 
Krystyna Mawr 

Jacek Młynarski 
JózeJ Mucha 

Mirosław Rodek 
Romuald Sosnowski 

Poz. 294 
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" nego numeru. 
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